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V počastitev 2o-obletnice vstaje primorskega ljudstva si 
dovoljujemo ponatisniti uvodne besede iz knjige "Na pri
morskem so izkopali puške", ki jih je napisal naš veliki 
pisatelj - France Bevk.

letos poteka dvajset let od vstaje primorskega ljud
stva. S tem ne trdim, da ni bilo že prej primorskih par
tizanov. lili so. Vsa čast jim! Govorim o splošni vstaji, 
ki se je začela po kapitulaciji Italije, ko so dozoreli 
vsi pogoji zanjo in ki nikjer drugod nima primere.

Cb tej priložnosti se vprašujem: ali je res že pre
teklo dvajset let od takrat? Ne bom rekel, da se mi zdi, 
kakor da je bilo včeraj. Če bi to trdil, bi pretiraval. 
Vendar je res, da so leta v svobodi potekala neznansko 
hitreje kot leta v fašističnem suženjstvu. Oropani vseh 
človeških pravic smo stiskali zobe in nismo izgubili ve
re in upanja v vstajenje. Ne bom na Široko ponavljal te
ga, kar smo vsi doživeli. Poudarjam, da nam je vera vli
vale, moči, da nismo klonili. In da smo bili pripravljeni 
vse žrtvovati za svoje cilje, tudi življenje. In življen
je je največ, kar more človek dati.

Nihče izmed nas, ki je doživel sončno septembrske 
dni leta 1943? jih ne bo pozabil. Pozneje smo jih imeno
vali "prva svoboda". S pesmijo in zastavami smo dajali 
duška prvemu občutku prostosti, ki smo jo doživeli po 
dolgih letih. Mnogi izmed nas so verjeli, da je konec 
vojne in je svoboda že dokončana. Zal, to ni bilo res. Na 
tleh je bila le polovica dvoglave zveri, druga polovica, 
bolj, nevarna in kruta od prve, je še bila in grizla okoli 
sebe. Treba jo je bilo pokončati. O nujnosti nadaljevanja 
boja so tedaj govorili vsi mitingi, ki so se Po navadi ko- 
nčavali z^bogatim kulturnim programom. Naša mladina si je 
dajala duška po dolgem, prisiljenem kulturnem molku.

Primorcem ni bilo težko dopovedati, da se je treba 
bojevati tudi proti-Nemcem, ki so kruto segli po naši ze
mlji. Razočaram nad staro Jugoslavijo so se zavedali, da 
morijo z diugimi ulovenci in jugoslovanskimi narodi vzeti 
usodo v svoje roke in si ustavriti novo domovino, svobodno 
na zunaj in na znotraj. In dasi se je bilo težko privadi
ti misli, da vojna še traja in da svoboda še ni dokončana, 
so^nas dogodki silili v to. Primorci niso imeli ničesar 
več izgubiti, ampak vse samo pridobiti. Prijeli so za oro- 
žje, Id. ga je na umiku puščala za seboj italijanska vojska, 
mogi so iz ječ in taborišč odšli naravnost v partizane. 
Drugi so zapustili svoje mirne domove in se pridružili bo
rcem. Med njimi je bilo tudi veliko deklet in mladine, ki 
so jo imeli fašisti že za svojo, a so se bridko uračunali. 
irav ta mladina jc dokazala svoje junaštvo in požrtvovel-
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nost v dneh bojev za ^orico. In še pozneje z rano ob ra
ni s starejšimi bojevniki«, Po vsej deželi od Triglava do 
morja. Vsak se je zavedal, da gre za osnovne pravice. Se 
voč s šlo jo za naš g.'Ji obstanek. 6 e bi zmagali fašisti, 
bi nas izgnali in iztrebili s tega kosa zemlje. Težko je 
misliti na teko krutost, a kot sc- tega zavedamo danes, 
smo se zavedali, trdi v dneh bojev. Šlo je za to, da bomo 
ostali na svoji zemlji, da bomo neodvisni gospodarji v 
svojem novem domu, ki ga bomo uredili po svojih željah.

Včasih se stari partizani z nekim otožjem izražajo, 
kako je bilo takrat lepo. To niso samo lepe beseda, jaz 
jih razumem. Vsi jih razumejo. S tem ne mislijo na poma
njkanje, napore in smrtno nevarnosti. Tega bi nihče ne ho 
tel drugič doživeti, V mislih nam je veličastnost tistih 
dni, velika požrtvovalnost, ko smo bili enega duha in sr
ca. Po tem, kar se težko da opisati in kar je tudi pri 
narodu le enkratno doživetje, se nam včasih stoži.

Mislim na mitinge in kulturne prireditve na svobod
nem ozemlju, ki so jim ljudje .prisostvovala, z veliko zbra 
nostjo, skoraj s neko pobožnostjo. Mislim na slovenske šo 
le, ki. so se povsod odpirale in so se naši otroci prvič 
po dolgih letih oplajali z besedo Prešerna in Gregorčiča, 
Pred očmi so mi partizanske kolone, ki so lačno vztraja
le na dolgih marših, a jih je kropila partizanska pesem 
in jih spremljala v boj. V duhu vidim hiše na naših sa
motah ali v neposredni bližini sovražnikovih postojank, 
ki so borcem gostoljubno odpirale v nočeh in jim nudile 
streho za počitek. Stokrat so mi v mislih trde, zdelane 
roke kmečkih ženic, ki so ponudile kos kruha ali posta
vile skledo na mizo. Vedno znova sem prepričan: če bi ne 
bilo te povezave v razumevanju in ljubezni, bi v neena
kem boju ne bili vzdržali. In kurirčki, ki so tekali po 
vseh samotnih in skritih stezah. In obveščeve.ikc, ki so 
bile naše zveste oči in uho. In dekleta, ki so stražila, 
da so izmučeni partizani ujeli nekaj ur.,spanja. In kon
čno velika zvestoba in zavednost, ki nas je varovala vseh 
presenečenj. Pri nas skoraj ni bilo izdajalca. In če se 
jo našel kateri, ga je spremljalo začudeno vprašanje: ka
tera mati ga je rodila?

Leta bojev, larvi in solza, naporov in pomanjkanja. 
Ali sme kdo reci. da nismo izpolnili svoje dolžnosti? Ne 
sme, To bi bila laž in žalitev«. Ne le vsaka vas, ponekod 
je dala vsaka hiša večjo ali manjšo človeško ali materi
alno žrtev. K temu bi lahko prišteli tudi ves strah in 
vse solze, ki nikjer niso zapisane. Vsak sam ve zanje. Od 
prve dokončne svobodo - koliko trpljenja in krvi! In ko
liko grobov? Po vskIi samotah so se dvigale gomile naših 
očetov in sinov! Po vseh vaseh se dvigajo spomeniki naših 
borcev, ki jih obiskuje naša hvaležna misel. Kot dviga jen 
prst v nebo opominjajo nas in naše potomce, naj varujejo
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dragocene pridobitve, za katere so borci dali svoja živ
ljenja. Njihova kri ne sme biti zaman prelita.

Ne smem zamolčati, da nismo dosegli vseh naših cil
jev. To boli. Ponavljam besede., ki sem jih nekoč že na
pisal; "Mi smo mlad narod. In mladi ljudje in mladi na
rodi imajo vso bodočnost šele pred seboj." A kdo bi mo
gel trditi, da zaman potekla le ena sama kaplja krvi 
ali ena sama solza. Za vsako ped naše primorsko zemlje 
v južnem soncu, za vsako drevo ali cvetico po ena kaplja 
krvi in ena solza. Za to ceno smo našo zemljo za Vedno 
odkupili za nas in za naše otroke.

S to mislijo v srcu hodim vedno po naši lepi pri
morski zemlji. S to mislijo zaključim te vrstice za dva
jseto obletnico splošne primorske vstaje. Ta mislel naj 
spremlja v svet tudi izbor reportaž v tej knjižici. Haj 
bedo neposredno pričevanje o dneh naših bojev na Primor
skem. Za nas, ki smo bili priča njih nastajanja, so bi
le mnogo več.

Ivan Minatti

POKOP

Nad nami mesec čez nebo hiti. 
krajina je v vijoličasto luč zavita, 
da od svetlobe nas v očeh skeli.

Po poti spremljajo nas bele smreke - 
tovariši v samoti. Poti konca ni 
ne mislim, trudnim, kot so trudne veke.

Počasi tipljemo v prosojno noč.
Za nami se izgubljajo stopinje v snegu, 
Samotne smreke, lahko, lahko noč,

mi gremo dalje, kakor gaz pred nami,
2iii gremo kot deseti brat prostost iskat 
razcapani, s tornistro, strojnico na rami.



Škvarč:

NEKAJ BESED O DOHODKU IN DOSEŽENIH REZULTATIH POSLOVA
NJA OD 1.1. DO 31. VII. 1963.

Ko obravnavamo rezultate poslovanja, se največkrat ome
jujemo na količinsko .izpopolnjevanje plana oddelka tkal
nice v tej EE oz. prstančevih strojev v EE predilnica.
To je pomembno za zaposlene v teh obračunskih enotah, med
tem ko mora biti delavec - upravljalen seznanjen z izpo
polnjevanjem plana svoje EE in podjetje kot celote. Le na 
ta način bo vsakemu članu kolektiva omogočeno, da se zav
zema za boljše poslovne uspehe, ne samo svoje obračunske 
ali ekonomske enote, temveč za uspeh celega podjetja.

Če hočemo spremljati rezultate doseganja plana pro
izvodnje moramo vedeti predvsem, kaj ta zajema in kje je 
tista kontrolna točka, kjer se registrirajo proizvodni 
rezultati o doseganju plana. Proizvodni plan našega pod
jetja, ki je istočasno osnova za planiranje drugih ele
mentov v dejavnosti podjetja, obsega dve osnovni skupini 
proizvodov in to:

- tkanine, pri katerih se za izvršitev plana računa 
samo sprejem v skladišče gotovega blaga in

- preja, pri kateri se za plan računa samo regular
na preja, odrejena za prodajo ali domačo porabo, 
ne glede na obliko navitkov.

Poleg,- tega se za izvršitev plana po vrednosti upo
števajo še storitve drugim (barvanje, uslugo pomožnih 
obratov, izvršeni prevozi in podobno).

Če hočemo pravilno razumeti podatke o rezultatih po
slovanja, moramo biti seznanjeni še z osnovnimi principi 
planiranja, odnosne izdelave planskih kalkulacij.

Pri postavljanju plana proizvodnje je izhodiščna to
čka kapaciteta podjetja in izbira artiklov za katere se 
predvideva možnost prodaj$* Imeti moramo še normative su
rovin in materiala ter potrebnega časa izdelave, plansko 
vrednost točke, in v skupnih zneskih po vrstah takozvane 
"fiksne" stroške, to je stroške, ki nastajajo v podjetju 
ne glede na obseg proizvodnjo.

Na ta način imamo v glavnem vse elemente za izdelavo 
plana po količini in vrednosti s tem, da za predvideno ko
ličino proizvodnje izračunamo normativne stroške surovin, 
materiala, osebnih dohodkov,izdelave, ostale stroške (splo
šna in upravna režija) pa razbijemo na posamezne proizvo
de glede na količino predvidene proizvodnje v okviru teh 
pa na posamezne eno-te planirane proizvodnje.

Letni plan proizvodnje po vrednosti je tako samo se-
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šte-vek zneskov, ki kili dobimo, če pomnožimo predvideno 
količino proizvodnjo & posameznimi elementi iz planske 
kaliailaci je do planske lastne cono,

letni plan proizvodnjo preračunan po prodajnih ce
nah predstavlja planirani celotni dohodek (bruto produkt).

Ce naj prikažemo celotni plan podjetja po glavnih e- 
Icnentih kalkulacijo pa nam polog opisanih podatkov manj
ka oc izračun obveznosti za prometni davek in redeč popu
ste pri prodaji, kakor tudi dsl dohodlo:. za przzp^vko in 
sklade,,

Iz topa izhaja v grobom naslednja struktura celot
nega dohodka:

X) Celotni dohodek: = seštevek vrednosti za vso pro
dano blage j prejo in storitve;

2) Prometni davek: ~ predpisan zvezni, občinski in
splošni prometni davek v $ na 
faletumo vrednost;

3) Rabat in skonto = popusti pri prodaji, skalkuli-
ran'i v ceni;

4) Pel dohodka za
prispevke in sklade = mora vsebovati žo v kalku

laciji najmanj toliko, kot je 
po l ■ ro on o, da se 1ahko p okrij s 
15 prispevek iz dohodka in 
upošteva razmerje delitve či
stega dohodka na osebne dohod
ke in sklade.

5) lastna cena izdel
kov in storitev: = v lastni ceni so zajeti ta

ko zvar. j. proporcionalni in fik
sni stroški»

- Proporcionalni so tisti, kate
rih višina se veča ali manjša 
enakomerno z večanjem ali man j- 
san jem kol:čina proizvodu j e 
(bombaž, preja, barva, kemika- 
Irje, cevke; zaboji in podobno 
t or osebni _ do\iodki ji z d oj a ve) „

- Fiksni so pa tisti, ki od obse
ge. pr o i z o d o j o n:!. o o o dvi s n i (o - 
bres fci, amortizac j. ja, investi
či j •••• ko vz d rž ovar j a , zavaroval - 
nine, reo.zsvoti java, roj j;?':- j o- 
:i i' Iv. -■ o h j ji; 1, _ i n dr i s ga r e n i j c 8

Čo nekoliko pogledamo na prej navedeno -strukturo lah
ko ugotovimo, nekaj značilnosti pri vsakem od navedenih 
5. olomc-ntov. la poglejmo ko.tore so:
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„ celeči dbhočlel' ,je odvlser;' oči "boljše alf. slalso struV:-- 
t ,’ro iroizvudn je, trSiB-ia io politi na con, jo vovu^ na-

- »a ol:u;sn ob-h preko zveioiik organov«

- l’roiac?T;ni duvok je irotr' r.crrt o kešer.U ura-vrov-a družba 
politiko cen,

_ Kaonti in on ti so ruJsvo. tejj.oo- s n..: n..' p‘^.'.-nu
us- (joiiod :a za pil s in sklade rn lai ko vn8 fei oa
ss znan j.Saio a troski v okviru laataa cene in ga v n a s era 
priveefu' ckora j rii, ker je lastna cona. (t, j. c krošk). oro- 
iz'-/odn;!'s) v .oja, kol "bi srae-la bi:;i po vnaprej preovnl.c--
ni lastni coni> ....

Po pov;. ■;]:•. c to vprašanje so i z vinila ac.rirve dcrolka-
Ko glede na lo, Sir.o v desetan;.rm > o. ;o t,o. li ..v 

zal :, osscue .dohodke1-7 lastni ccrl, pod :v -; stanikture,." pod 
loško 4, pa le deli dohodM za prispevka' 'in sk^.ado, pa v 
delitven e ti pogledu pr c darovi ;a del dohodna* pd-i 1 . o- 
sebni d.aliicdM v-sebovani o lastni ceni pod 6* ',v opisu co 
podčrtanij dohodek podjetja. Celo z delitvijo dohodka do
bimo Čisti dohodek, in z delitvijo 5is toga dohodka? osec- 
ne dohodka ju sklade. I'rx deli tvi 113 toga dohoc !■;?.% torej ^ 
poj;.'.: ' vasio ispladahe osebne dohndka in pazpore jano s ede t-* 
va za sklade, kar- je vazvidno v nasičenji etrrri;

1..Celotni d ohod ck pod j atj a .

2. Vsi stroski brez osebnih dohodkov

3. hohodek: (del dohodka za sklade, 
prispevke in-osebni dohodki)

4. Prispevek iz dohodka (13

5. Č i s t i d oh o ci e k
čisti dohodek delimo ra osebno 
in sklede v odnosu po pravilni
ku o delitvi čistega dohodka 
(v nasok primeru? 14 £ za 01)
pn 86 fo za sklade.

6. Osebni dohodki 86 /6

7. Skladi ^ #
Vsako vovečarje materialnih stroškov poeucduo opli- 

va na zv-vi j::an ie častoga dcl -odkn . n s Unji na z -r. .c ..'O
skladov vse dotlej; dokler ni zr.rauj. večjih strodkov ci-

r_
L.

L

man j

■i e
...J

manj !15 h
r

je
J

Uporaba 
delitve 
ladc pc
J;.-i 1 *

razmerja 
Ob in s k-' 
prarnlni-

i....... ;_j



s ti doliodek manjši cd izplačanih os ohnih^ dohodkov. V ta- 
hoin i') t* i ^ po., zvišan j o a ii.ro / no uopnšoa X'Oj-j..h. j. ■.. .»,jC 
potrebnih sicladov, niti ne omogoča pokritje že izplača
nih osebnih dohodkov, oe sc tako stanje ugotovi ob tre- 
mesečnih ali letnem obračunu in razlike ni mogoče pokri
ti iz skladov, se morajo v naslednjem obdobju procent- 
ua3.no znižati osebni dohodki.

Tako smo na kratko obdelali kalkulacijo, planiranjo 
i.n principe delitve dohodka v zgoščeni in načelni obli
ki, vendar smatramo, da jo vsojj. toliko tudi potrebno, da 
bomo lahko razumeli tudi naslednje finančno podatke o - 
7- mesečnem poslovanju.

Zaradi lažjega razumevanja navajamo nekaj podatkov 
le v odstotkih

„ . ' S t r u k fc u ra S t r u k t u r aOpis letnega _______ __ ;_______________________
piana v cfo oei.ot. Dohod. Cist Celot. Do h Cist

doh > r oh. dob. adek dohod.
1 2 3 4 5 6 7 8 • '

Celotni It hodrk 43 „6 leo - loo - -
Stroški brez 01) 43 86 - - 33 - -
Dihodok 37.3 . 14 loo - 17 ] 00 -
Prispevek iz dih. 37.3 - 15 - - 15 -
Čisti d .'h” d ek 37.3 6.5 loo - 85 loo
Osebni dohodki' 47,3 - llo - - 34
Za sklade -10,5 - - -lo - - 16

6o upoštevamo, da bi 7-mesečni dobi ustrezal 7* iz
vršitve plana 53,4, vidimo v primerjavi s. podatki kolone 
2, kolikšno je odstopanje-po vseh elementih celotnega 
dohodka.

Nedoseganje plana jo po eni strani vzrok, nedosega
nje proizvodnega plana, po drugi strani pa zastoj v pro
daji, kajti celotni dohodek tvorijo samo prodani in pla
čani izdelki, na pa izdelki .na zalogi in prodano neplača
no blago.

Prode j je tu objektivnih težav, vendar bi so z od
pravo subjektivnih težav rezultati precej izboljšali.

Teoretično bi smolo biti doseganje po vseh elementih 
v enakem odstotku, vendar ni tako«. V prvem delu smo govo
rili med drugim tudi o "fiksnih'' stroški)h, Ti se pri niž
ji proizvodnji od planirana večajo na enoto, in obratno
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pri višii proizvodnji padsjo, V na?.om princru Vidino, da
Že cGlcvni dohodek rioso"c-n lo s 43/5 ž «r.odi' n^ ko no stro
ški 'Vi S ji ?k'-i l.'1- / in osorni dokoo/i za 4,8 /c/otnoraa 
lori.cn o je, d..:. ;je r.ar-adi vi e.j ih stroeiev u...:r. jei či s ti do
hodek..

Ker so se oseka! dohodki. ioplaSevall po enoti pro
izvoda, čisti dohodek pa jo .olativno ris ji od doseganja 
plačo, lo-.-ta po aačasnon T-Cjeseirieis obračunu ni zadoščal 
za pokritje osebnih dohodkov za lo ^ od izplačanih oseb
nih dohodkov ali v skupnem znesku 17,?36.ooo»~* din. Z u- 
pore.bo planiranega razmerja ned osobnimi dohodki in skla
di pa bi bilo potrebno od čistega dohc&sa odvojiti za 
sklade 16 <;l, kar poneni, da ;je bilo preveč izplačano za 
osebne dohodke 42.oob.oob.- din v odnosu na dejansko iz
vrši tov plana.

Glede na okoliščine, ki so vplivale na nizko dose
ganje plana jo popolnoma razumljivo, da se podjetje ne 
nore pridrževati pri delitvi čistega dohodka v naprej 
sprejetega razmerja delitve na osebne dohodka in sklade, 
posobno, če upoštevano relativno nizke povprečno osebne 
dohodke., Vardar je po drugi strani tudi popolnoma razu- 
rulji/o, da za osebne dohodke ni mogoče izplačati več 
sredstev kot je bilo us švar jejoga čistega dohodka..

Prav zaradi toga je že. s predpisi določeno, da nora 
podjetja po periodičnen ali lovnem obračunu izplačevati 
toliko časa v določenem .razmerju, nižje osebne dohodke, 
dokler ne vrne preveč izplačanih sredstev 'za osebne do
hodke.

Če upoštevamo dejstvo, da podjetje,, ki. vos čisti do
hodek uporabi za osebne dohodke in nu pri tem ne ostane’ 
nič sredstev za vračanja posojil ter za nabave nc.jnu/inaj- 
sih osnovnih sredstev za odstranitev ozkih grl .In moder
nizacijo, a svojo dejavnostjo la životari in take podjet
je ne nora dolgo vzdržati ker nima osnovnih povojev za 
uspešno poslov.:■•.hje-. Zato je naš primer toliko bel.1 resen, 
da jo nujno potrebno,- da sc vsak član kolektiva po dvoji 
vsatj. in sposobnosti zavzame za dvig proizvodnje in pro
izvodnosti dela, zboljšanje hvalite te-, zmanjšanje skavta 
ter z i zr j č.; -• jo p:: oi: vodnih sirotkov,, le na ta račje bo
ne uspeli dosedanji nogativoi rozul+al; s skupnimi napori 
popravit?, da na bo jnLcrbuo po " romosečnem periodičnem 
obi-ač snu zrna n. j sati. osebno dohodke, do konca leta pa cclo- 
ust vu:ei ti reke j srede rev za skleco,

krc • zvočni rozultzti v n-.ons?:.: avgust ;., čeprav še ni
mamo finar.črtih .eezuli elcov, kažejo na-., radak j n dajejo upa
nje,, da. jo so mečne, z nacmanjčunim naporom prebroditi 
preb o dne tepave, s krteromi so -.•.aš" kolektiv hori ob po. o- 
liodu na nov aoortiomri vre-z ec n je v tka Javi ei in osvaja
nju nove proizvode-o v predilnici.
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Za prebroditev vseh težav pa je potrebna dobra volja in 
mnogo truda, dajanje predlogov za izboljšanje dela, sa
mokritično ocenjevanje dela in kritika, toda ta naj bi 
bila vedno dobronamerna.

Dolinar:

VPLIV KVALITETE IZDELKOV NA VIŠINO OSEBNIH DOHODKOV PO
SAMEZNIH EE

Že dalj časa nam je poznano, da so želje potrošni
kov vedno večje, bodisi v večji izbiri, bodisi v boljši 
kvaliteti izdelkov, kar je še posebno važno pri artik
lih, kateri imajo približno enake cene. Enak pomen ima 
tudi kvaliteta preje, saj naša podjetja izvažajo precej
šnje količine teh izdelkov v vse pomembnejše države sve
ta. V kolikor pa želimo doseči za naše izdelke normalne 
cene, tedaj mora biti kvaliteta izdelkov enaka kvalite
ti konkurence, kar pomeni, da mora dosegati svetovne 
kvalitetne standarde (predpise). Prav to pa zahteva od 
proizvajalcev, da si postavijo enake predpise v svojih 
podjetjih, na ta hačin pa ustvarijo pogoje za kvalite
tnejše izdelke tudi domačemu potrošniku. Od kvalitete 
izdelka je odvisna:

- možnost prodaje
- cena izdelka
- proizvodni stroški.

Dobra tekoča prodaja (ni zalog, delo po dolgoročnem pro
gramu) , cena izdelka ter višina stroškov pa vpliva na po
večanje ali zmanjšanje sredstev za osebne dohodke. Iz te
ga izhaja.; da je : z v. v v, ir. ih sorovia oziroma normalne 
preje, ob normalni uporabi delovnega časa izdelati ust
rezne izdelke. V kolikor uporabljamo predober (predrag) 
material, tedaj zaradi visokega vpliva na ceno, ne do
sežemo pozitivnega rezultata.

Seveda tu sc postavlja vprašanje, kdo ustvarja kva
liteto.in kdo ugotavlja kvaliteto. Odgovor je lahko sa
mo eden: mi vsi elani kolektiva. Kako? Z vestnostjo 
pri delu ter točnim izpolnjevanjem predpisov in navodil 
za vsako delovno mesto. Saj je od pravilnega mešanja v 
čistilnici, točnega označevanja raznih vrst preje, ka
kor tudi pažnje pri vlaganju, ravno toliko odvisno, kot 
od pravilnega barvanja, pravilnega previjanja votka ter 
donašanja votka na stroje. Vsak na svojem delovnem mestu
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mera nu,jno pregiod nad Irralitoto natorlala, ka
terega apnejivia Lor a j. pri:'a deva d d , ea odda ir-a torial na
prej svojin sodoiavoav, v ra.Vsnon etan ju ir. o oliki kot 
,j('i pvedoLosva. 7 kol• ko?’ po. kaorkol?.. epaoi pri isde.iku 
odr.tepaa jo od kvalitete, toda..! naj to no-j/udoroo. sporoči • 
src,j aru predpostavi jen Oieu in ukrene vse potrelno, da se 
škoda ne povečajo.

Za nadnorcvanje tekoče proizvodnje ter napak za ka
tere so po t r o "■. n e o l č l m g j s e au a 1 i z e ? j o v p o d j e 13 a u: / o - 
deoa kontrolna oluz'ca, katera .je dolžna, da takoj spo
roča svoje ugotovitve proizvodajj tor na ta način pro- 
pročujo s kara c z. zman j san j c na &i5sman.jše količino,.

Vsakomur je poznano, da proizvodnja broz^škarta hi 
in vendar moro. le-ta oiki v r.omalniii vejah«. Za pose
bej pa ;ie to važno roj. nožem prahodu na. isdoj.dvo f.lnej- 
ši.h artiklov, ko.tori zahtevajo ve.o 3o prizadevnost in ve
čji rod v proizvodnji, ker so v naeprevalu primeru po
sledica tako, da najbolj dobičkonosen artikel lahko po
stane najmanj donosen,,

Tri prokoou vso jugoslovanske industrijo na zah
tevnejše proizvode v o d j. na to pot- tudi ras„ Kajti eno
stavne tkanina5 katera so bile že prod leti iskano, na 
gredo v. predajo rJi .pa imajo tako nizke cono, da se jih 
ne izplača proiz/najati.

V čem so izraža žir ari:

A) J.nGdilr-kpa:
- Prokcrvvno količine deformiranih kopsov zmanjšujejo 

de jan oko prcizvodnj o na prstancevih strojili tor zma
njšujejo vredresi točko tudi s tem, ker je količina 
pravite prejo (na previjala;.!! strojih) na delovno u- 
ro manjša kot pri p,. :vi.janja s pravilno navitih ko
psov.,

- Izdobav?. neustrezno preje tkalnici povzroča dodatna 
dola in večji škfrt v tkalnici, ^la’’ni vzrok po do
sedanjih upotevitvuh pa je premajhna po.žnja pri od
premi (vlaganju ali nasipanju'-, kar je možno tako j
p i1-,,.—7 4--;

- Xz.dobava neustrezne preje kupcem pri čemer podjetje
plača odskodrj.r.cko zahtevke, ter .0 ponovitvijo napak 
izgubi iv?.; ca,, To c1 suvta IK prodiiniea so doda
no. osebne dt.hodke 4- T kar prodstaolja coro-. .0 na e- 
niupa zap^sj.onega 8oo-9oo,~ din iz t.r»ko pov.Tjhni.h 0- 
soouih dčbolt.bv pa se nato pokrije vsa nastala. Škoda 
v tkalnici ali pr: kupcih, v kol'kor pa oda krtairskih 
Z6bh:avk-ni. ali po m -.r.::; ••i s tu do. j se us i,: n o pove
čajo osebni dohodki vseh članov IT.
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E) Tkg.lrd
- V kolikor srroor.o tkalnica ncuntrczno prejo iz predli- 
niče mora le-lo zarrriil. Če so pa. -napoke ne more ta
koj odkriti; tedaj se mora to komisijsko ugotoaiti. 
nakar El predilnica, v kolikor jo kriva, nadoknadi ES 
tkalnici izgubljene 01.

- Kar so izdela škarta po krivdi tkalnice, tedaj se po 
prevzemu v skladišče ugotovi za koliko ja .vrednost iz
delkov manjša, kar BE tkalnica pokrije iz svojih OD.

- V primeru reklamacije kupca Ivo tkalnica, v kolikor je 
kriva nadoknadi bonifikacijo iz 01).
Za kritje izvrnka pa se prav take kot v predilnici po
večajo OS za 4 i° oz. 800-900.- din mesečno na 1 zapo
slenega ter se pri zmanjšanju škarta dodana sredstva 
uporabijo za povečanje OS.

S sodelovanjem vseh članov kolektiva zmanjšujemo s- 
troške, izboljšajmo kvaliteto ter na ta način pove
čajmo osebne dohodke*

Jurjavčič:

.KAKO POVIŠATI VRESNOST TOČKE

Odkar sta začela veljati nova pravilnika o delitvi či
stega dohodka in osebnih dohodkov, se neprestano pojav
lja vprašanje vrednosti točke, To je po eni strani po
polnoma razumljivo, ker je od vrednosti točke neposred
no odvisen osebni dohodek posameznika, po drugi strani 
pa je zopet nerazumljivo, ko ugotavljamo, da vrednost 
točke praktično ne raste, ampak ima zadnje mesece celo 
tendenco padanja.. Kje so vzroki za to in kaj lahko sto
rimo, da se trenutno^stanje izboljša?

Kljub temu, da je bilo že neštetokrat poudarjeno od 
česa so odvisni naši osebni dohodki, sc mi zdi vendar10 
potrebno, da to ec enkrat ponovim, V pogojih socialist- 
ničnega gospodarjonja, kjer je viSina osebnega dohodka 
odvisna od vloženega dela in rezultatov dobrega gospo
darjenja, je pač v največji meri zavest posameznika in 
kolektiva tista sila, ki najbolj vpliva na naše osebne, 
dohodke.

Če vzamemo tri kora?or črte iz kateri d se sestoji do
bro poslovanje in upravljanja gospodarske organizacijo 
t. j..
- produktivnost:
- ekonomičnost
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pcl-em laliko ugotovimo, fia jo tako vrednost točke kot o- 
sooni dohodek paS odvisfcl od .resuitatov hasega dela*

Ker ;je po nr.ver, pi cvianl ku. o delitvi ničtega do
hod j a' g-'.kanje višine or.ebnih ‘dohodkom jjopcluoma odvis
no od dosežene gotovo proizvoda.je, to mi zdi-, da je bilo 
prav v pogledu povečanja produktivnosti premalo storje
nega, kako v preteklem kot v lotkšnjom lotu je bila pred' 
videna piranska vrednost točko 3c2 neto, vendar se dose
žena vrednost gibi j o d os kj. ispbd to višino, Eaj jo temu 
vzrok? Prodvsoa'. ta} ds se proizvodi ja ni povečevala v i- 
s tem ro.zmerju kot' število zaposlenih ■, Seveda je treba 
poudariti, ta sta na zaostajanje naraščanja produktiv
nosti za povcoovanjoii Števila zaposlenih vplivala dva 
objektivna vzroken velika fl^ktuaeija. aslovno; sile V 
toia obdobju in sprejntn-ba as ort imuna. Tv.« dva vpliva sta 
bila tako močna5 da ata deloma zmanjšala aro napore, ki 
so bili vloženi z o. to, do. bi se dosegla cim večjo pro
izvodnja - seveda regularna, ker je prav visok odstotek 
škarta povzročil v zadnjik mesecih, da vloženo delo ni 
moglo dati dobrih rezultatov« Zato ja predvsem potrebno, 
v kolikor so kočo doseči višja vrednost točko, da.se v 
bodoče poveča vrednost točke;.vložijo vsi napori za od
stranitev prej navedenih vplivov*

Z-e sami rezultati za'mo s ec avgust nam dovolj zgovor
no kažejo, kako občutno se lahko vrednost točke poveča 
z povečano proizvodnjo. Če primerjamo, vrednost točke za 
mesoo julij in avgust vidimo, da je razlika velika.

Predilnica Tkalnica Pom.obrati Uprava

julij 3o5 3o5 3c6 3°4
Avgpst 316 '313 315 314

Prav zadnji mesec jo pokazal, da j mamo dejansko 
vse možnosti, da to doseženo vrednost so povečamo, saj 
jo treba vpoštavati, da so bili prav v mesecu avgustu 
najmočnejši dopusti in da jo-bil obračunan celo del do
pustov za julij, kor jo bila v prejšnjem mesecu vred
nost točke zelo nizka in.se je zate vzela za obračun sa
mo polovica letnih dopustov. iT prihodnjih mesecih, ko se 
bo število letnih dopustov deloma zmanjšalo, se potem 
lahko prav z gotovostjo pričakuje, da 'bo višina proiz
vodnjo če naraščala.,!

Seveda pa se jo trebe pri tem dotakni tl čudi vpra
šanja stroškov,' Lo-ti so So vedno previsoki, kar z dra
gim:;. beaodami pomeni, da poslujemo neekonomično in da, se 
se v proizvodnji troši preveč materiala. Voo pozornost



pr-oolo^u in a«lc potoir*. lah
ko prlčak-;<.p ua ko ro^i-i: Iv hoi oh\a^un p'>v;2.ovaa ja po
ka z a 1 u s p a h« : ■ a. a a ga c; o I c i a po •• £;a pi'i a a č o.- vi j o, *

V/einga^r.s

j?i;i:y.h, MIJI; Cahoma

V 1;.š?a? kakor iaai v oasloon jih soatavirg/.,. ki "oa- 
'do aloo.ll:. l ,:--.:,;, r-.ar.or,. •:■• _.• .. ..•' .. ^..- \ o -l v nalk IS«
Pri avr: cp:l-o'e*/cin;;u bo.:] : '1 opio -ovar.gjcv, n:l:.kcvla 
ilolov, !•;•::• ‘ •• •' aaioer« ;:o 2.: -000: . ' tl-: .. kl^aloe to o ko,
ki. so iahobllao :;a tvor:, po r viluo, p:rfcu/c-r.i« -'v :l •. ta to o 
o.ol „•Ih oloo-gia vx 53 ti o-a 'Va.; bi o', •lilo la : d s j.ni pr:i.x-o;3o- 
dck - ko ;- vu--vai tm robcu t ki. gr.'. iib.Y*er::ijro> dr: nekaj vnlno- 
32. - n a poaab 1 o.o»

r..-i v.:a.-m opravilu -- čolu? si raorsunn postaviti v- 
pralca;'' .g s.:,:;:2 to dolo o oavllaovg k .j .jo. ra o:o:.i oc-.po do- 
3.C'> čemu o luži -iu nav-ao^adn jv^ oči o kolo oorovl jc.no pra
vil >10 ir« dobro, 7 kolikor poet ha j rm ?.ad.o ;j ?. vrralru jo ne 
iioremo odgovoriti pozitivno 30 1,: o.:. , vsal::: 'ux- jasro, da 
j;-.; to' dajo iu loge dej a prodr''i rosi X v 'o<lr:. Prrogo čini"- 
teljovt ko bodo bistveno vplivali na nad;;.; Ir ji potek dela 
z ozirom na storilnost, kvelitcte tor iavlod končnega iz
delka

Nzpravilr-p dalo pri posameznih fazah dela ima mo
čan vpliv na. uadalrinjl trhnololki postopen in s tom .ca 
končni 2 zcjU-lelr, saj jo ta dokaj razi j. čer, to sevaua je od- 
vlnue ob napak, ki so pri bnkera delu nastale* Gbi.ajno 
prevladuje jrnenje, roč, saj to ni teko hude. in a e moro 
nositi čjnlekosoknih pav ledi c, vorular toru ni take. Dober 
koikmii izdolc-k jo sestavijo,... ia mnogir. b.rokv.:d ,• ■ trikov 
trnčopol;' ega d; . x‘vr:,i-.. k vsi i J.e tnegr. vp;i or nam
pri delu vri.jo tudi ec-ns ei.epraj nroovzne napnke aola., 
tom sl ».'bor poe-teja končni :;. zdel ek, kar je ponleclica pa
dce uj .gpov ;•; ; re dur.r ; ;■.... p:v. v pa r : je treba 1.. .•pri ti, od
nosno o čim večji meri preprečevati,,

Drina v-.n, n el •'••ga ;py ovj Jan t;a osnovo je v tem, da nit 
dobro in pravi •no očistimo j a jO na njenih, za nadaljnjo 
predelav o tj eodgevg rja j očim 1:03 - ih protrč eno«

'fo de. e r ar: opravljajo Ivici* z ne p on jarci « Nit 
mora pri previjanju toči srezi čiBtl.leo, ta pa nora ime
ti za vsake vr,;vc preja pravi la o dimenzionirano zarezo z
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V kolikor js zareza čistilca širša ali pa so njeni 
robovi izrabljeni, Čistilec ne opravlja več svojo funkci
je. V tem primeru se nit na čistilcu ne čisti več od se
men in ostalih nečistoč. Skozi čistilec uhajajo zapredki, 
debela mesta, vOzli in gnezda niti. ki bi morali biti pra 
Vilno odstranjeni,kvaliteta preje bistveno upada. Vpliv 
takšne napake na'nadaljno delo kot na končni vzgled-- 
kvaliteto izdelka je porazen. Tako je tudi največja napa
ka previjalke, če pr: svojem dolu vodi nit mimo čistilca 
ali pa če si sama odpira čistilec nad dovoljeno razdaljo. 
Zarezo ~ odprtino čistilca sme praviloma naravnavati sa
mo mojster, ki jma za to odgovarjajoče merilne pripomoč
ke „

Da se nit pri previjanju ne poškoduje in da čisti
lec ne snema z niti bombažna vlakenca, .ki se nato nabira
jo na nitki pred čistilcem in povzročajo pretrge, -mora 
biti nit vodena tako, da je vstop in izstop niti točno v 
pravem kotu na zarezo čistilca. Nit se mora ves čas pre
vijanja nahajati v zarezi čistilca in ne sme občasno vi
ha j ati iz zareze.

Drevi jelka osnove kot mojster sta dolžna temu po
svečati temeljno skrb in pozornost ter vzdrževati čisti
lec stalno v vzornem redu.

Naslednja naloga previjanja jo, da nit.z prive
zovanjem podaljšamo in jo navj jemo v za nas - pri na
slednji fazi dela - odgovarjajočo obliko. Teh obli]' je 
mnogo in so odvisne od postopka nadaljne predelave, vr
ste in izvedbe strojev tor vrsto materiala. Pri nas u-* 
porabljamo stožčasto obliko križnega navltka.

Drejo se navija na kovinske luknjičaste cevke še 
nerjavečega materiala.

Pri navitkih je važno, da sc vsi enako veliki, e- 
hako težki in enako, trdo navali z ne pretrdimi in ostri
mi robovi, da je preja c-a ob o Ji koncev enako oddaljena, ' 
ne luknjice pokrito, da rit ne flotira na sprednjem ali 
zadnjem dolu križnoga navitka, da v ntvitkih ni zmedenih 
mest ali 11 klobas -, da so začetki dobro naviti in- da je 
dolžina rini na križnih na vitkih čimbolj enakomerna,,

ZaD-marjanjo onega od naštetih faktorjev pogojuje
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celo vrsto nadaljnjih napak, prekomernega brezpotrebne« 
ga dela, znižuje sterilnosti, kvari kvaliteto izdelka, 
povečuje odpadke in stroške izdelave.

Posebno poglavje so vozli,
Ti morajo biti dobro zategnjeni in čim krajši, 

ne smejo izkazovati nobenih zank in podobno. Pri tem o- 
pravilu se mnogo greši. Slabi in veliki vozli pa zelo 
ovirajo delo pri snovanju, škrobljenju in tkanju. Tam 
povzročajo pretrge, s tem zastoje strojev, to je niž
jo storilnost in zelo vplivajo na kvaliteto končnega iz
delka«

Pri previjanju je nadalje treba paziti na to, da 
na posamezne konuse ne navijemo različnih mešanic, preje 
različnega vitja ali pa celo različne številke preje« To 
so pa že napake, ki neizpodbitno povzročajo defektnost 
blaga. Z že končanimi križnimi navitki je potrebno mani
pulirati previdno, ker sc le ti ob nevestnem premetava
nju poškodujejo, kar povzroča neljube pretrge pri sno
vanju; čistoča in red na delovnem mestu sta važna. Pri 
nečistem stroju se bombažna vlaknea, ki se nabirajo na 
stroju prisučejo k že previti niti ali pa se križni na
vitki odnosno preja na Wc umažejo na prašnih in umazanih 
predalih, zabojčkih ali policah.

Predpogoj za dobro, kvalitetno delo j e vsekakor v 
rodu vzdrževan stroj s strani pravi jalke in mojstra.

Iz navedenega se vidi, koliko činiteljev vpliva na 
dobro kvalitetno delo, zato bi naj vsi tisti, ki posred
no in neposredno delajo na tej fazi dela ta članek pose
bej pozorno obdelali. Kvaliteto previjanja je nujno po
trebno še izboljšati;z dobro voljo, pravilnim odnosom 
do materiala in dela se pa de tc^ doseči«

Dr.Kovšca:

POSLOVATI oTE ZAČELA OBRATNA AMBULANTA

0 1*9.1963 je Obratna ambulanta Fructala in TTA začela 
tudi svojo kurativno delo; odšelj bomo delavcem obeh 
tovarn nudili v tej ambulanti vso zdravstveno pomoč.

Ambulanta bo poslovala v začasno urejenih pro
storih stanovanjskega bloka TTA v Jurčičevi ulici št.lo 
- pritličje. Njen delovni čas je od 7. - 11. ure.

Vsi delavci, ki so v času poslovanja ambulante na 
dolu, a rabijo zdravstveno pomoč, morajo do 7.ure oddati 
v pisarni KS3 svoje zdravstvene knjižice, cd koder jih
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kurir prinese r ambulanto in so tam pripravij o vsi po- 
trebni dokumerii. V Času malice bodo dobili delavci do
volilnice, do. bodo »i.i v ambulanto, .k-‘o:: bodo imeli pred
nost pred tistimi, ki so prišli od dc/ra. Tako bo poskrb
ljeno, da bodo pomoč debili vsi, Skoda proizvodu ji pa bo 
čimmanj la..

Delavci obeli tovarn se lahko zatečejo po n v* ju o zd
ravstvene pomoč v času, ko ambulanta ne posluje, se ved
no v Zdravstveni dom Ajdovščina, oziroma kličejo dežur
nega zdravnika na dom. Morajo pa se, če jim je zdravnik 
v Zdravstvenem domu ali dežurni zdravnik predpisal zdrav
ljenje doma, takoj naslednje jutro javiti sami ali po
slati nekoga od domačih v ambulanto, ker je obratna am
bulanta edina, ki jim sme predpisovati stalež .

N-e samo osebje ambulante, tudi njeni koristniki so 
soodgovorni za njeno nemoteno poslovanje. Držati se mo
rajo dobljenih navodil, skrbeti za to, da bo potekalo de
lo brez neupravičenih zastojev in v čimvecjom redu, U- 
postovati je treba tudi, da ambulanta gostuje v stano
vanjskem -bloku, kjer ne gre motiti normalnega življenja 
stanovalcev.

Trošt Darinka:

BILI SMO NA PDA MSI '

Naglo kot lepa sanjo je minilo šolsko leto. Na stopniš
ču pred solo so se z dirali dijaki v grupice, se pogovar
jal-;., smejali, Skupina desetih, dvanajstih dijakov"je ve. 
selo razpoložena hitela proti Domu, Od nekod še je čula 
pripom.ca: »Poglej jih, Ajdovce, žo zopet tičijo skupaj!" 
pi'-^ •te s ^ - po a^c.ovsks Tekstilne tovojino, sami
deoiu to var:, si, Devet mesecev smo si prodno poraagalD , še 
desetega bomo preživeli skupaj„ Vsi smo namreč odhaja-" 
li na prakso v Tekstilno tovarno v Ajdovščino, tovarno, 
ki nam nudi pomoč pri doseganju življenjskega’cilja.* 

j jo los je opravljalo počitniško prakso V TTA * "* 5 
dijakov: vsi ir .zen 4, smo bili štipendisti in smo že la
ni preživeli počitnice v obi-atih tovarne, nekateri v 
predilnici, drugi v tkalnici. Poznalo nas je pol obra- 
ra, vendar nas jo prisrčen sprejem presenetil’ Prijaz
ne delavke, prav tako pa mojstri, go se nas spominjali, 
iskrenih pozdravov ni manjkalo. Vsi so želeli, u.o. bi 
delali pri njih, nas vabili na svoj e troj, To^o Vši 
stroji, ki smo jih spoznali že lani, isti, Pa vendar
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drugačni. Njihova pesem je Nila letos drugačna, pomeni- 
la nam je mnogo več« To stroje smo v soli 'teoretično spo 
znali, zato moramo v počitnicah prakticirati. V šolo smo 
tudi dobili nalogo, ki smo jo morali med obvezno prakso 
izvršiti. Marsikje so naše moči odpovedale in na pomoč 
so priskočili mojstri, nadmojstri in tehniki, vedno pri
pravljeni pomagati po svojih močeh, Z njihovo pomočjo 
srno hrabro premestili vso nsšave j n napisali clievnik, ne 
kateri dobro, drugi nekoliko slabše.,'Pcrsod v tovarni pa 
smo naleteli na xe-:zumevan je, tako prh. delavkah kot pri 
ostalih, vsi so nam želeli pomagati. Več kot resnična 
pomoč pa je vredna dobra volja in te ni manjkalo«

Tudi drugi praktikantje so bili s svojo prakso se
lo zadovoljni. Soglasno so izjavili, da jim je bile v 
obratu všeč in da bodo še prakticirali v Ajdovščini, li
pam, da bodo te lepe vtise ohranili v svojem spominu in 
se Tekstilne tovarne v Ajdovščini vedno -z veseljem spo
minjali ,

Mi, štipendisti, pa so vsem, ki so nam pomagali 
pri našem delu, iskreno zahvaljujemo in želimo še ve
liko uspehov pri njihovem delu. Obljubljamo, da se bo
mo potrudili postati dobri strokovnjaki, da bomo nekoč 
lahko tovarni koristili in bo ponosna na nas.

Bačar:

NAŠ KOLEKTIV ZA SKOPJE

0 elementarni katastrofi, ki je razdejala Skopje, glav
no mesto Makedonijo, smo v tovarni zvedeli okrog lo,u~ 
ro po radi jskem sporočilu. Čeprav so bili podatki o po
tresu še nepopolni se je čutilo, da je potres povzročil 
ogromno materialno škodo in terjal veliko človeških živ
ljenj ,

Skopje je klicalo na pomoč. Zato tudi v našem pod
jetju nismo oklevali. Takoj so po enotah bili sklicani 
sestanki. Pričeli smo z akcijo pomoči. Člani kolektiva 
so se množično prijavljali, da dajo kri.

Po končanem delu ob 14- uri je bilo prod osnov
no šolo v Ajdovščini, kjer je delala ekipa za odvzem 
krvi iz Ljubljane, množica krvodajalcev- prostovoljcev« 
Nemalo je bilo med njimi delavcev iz našega podjetja« 
Naša dekleta, ki so prihajala na delo v popoldansko iz
meno so kar z vlaka i:\ z avtobusov odhitela k šoli., da 
dajo svojo kri, da tako tudi one prispevajo vse kar mo
rejo in tako ublažijo posledice strašne nesreče.
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Takoj ca jo začelo razpravljati, kako naj se tu
di materialno romaps. Ka predlog predstavnikov družbe
nih organiveni v' podjot ja je bil sprejet sklep, da se 
dodeli denarna pomoč v visrni enodnevnega zaslužna, pod
jetje pa prispevek v svojih izdelkih*

Tako je bilo dene iz našega podjetja

enodnevni zaslužek 
v glagu

834.831,- din 
224.&40,.- din

S k upaj : 1,05917Ji,- din. JUr —— —— - — « —- — • •— «—• — * — — —o i -v. *—--r lz rim m m — rz n

Stibilj

03 NESREČI

Dne 9. avgusta je našega sodelavca Antena Stibilja do
letela huda nesreča« Do tal mu je pogorela stanovanjska 
hiša in uničene so mu bile okoraj vse premičnine. Čla
ni kolektiva so z razumevanjem sprejeli sklep sindikal
ne podružnice, da prizadetega podprejo s svojimi pris
pevki, in mu take ublažijo nastalo škodo. Po EE je bilo 
zbranih 76*000,- din, dočim je sindikalna podružnica 
priložila iz svojih sredstev še 24,000*^ din.

Tovariš Stibilj se svojim sodelavcem, kakor odbo
ru sindikalne podružnice za izkazano pomoč najiskrene- 
je zahvaljuje.

VEDNO AKTIVNI

Vedno aktivni so naši fantje kegljači.
Po rednem treningu, ki ga imajo na kegljišču v 

domu JLA, so se sedaj pred tekmovalno sezono srečali v 
prijatoljakem dvoboju s kegljači "Gradbinca" iz Izole 
v Izoli, Nastopili so v postavi: Hladnik, Makovec, Pe
tre, Škofič, Bratina, V/eingerl, Peljhan, Pečenko, Bat 8. 
in Brecelj.

Igrali so 2 seta in dosegli nasladen rezultat 
I, set.327*372, 11». set 363:255* Končen rezultat v se
tih je 1:1.

Najboljši izmed naših so bili Peljhan, Makovec 
in Hladnik. '
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Z gotitsljiz Izolo so so dogovorili, da jim
meseca oktooro Tras ocisk, Za to sr-soanio želimo na
gim keg'!.jačeci ooilo uspeha,

Iravtalo nas.-., kooi.Jaska sek-nl.ia pripravlja v me
secu o3vioo.ru tolo.io vanjo med 'SE, Kegljači v ene tali. pri
čnite se pripravljati za o o ,:k u d o" srečanje.

j.z kadro-vekc-scelalne službo

PO LE K IN 3 KI IZ 03 UMKI

S-.ccrco Itevilo iz gubi jenih dci ovnih dni v menocu
avgusti.’.• aur »O.aM t».5r«*.v •Wj:.w J

7.E Tkalni ca Predilnica Pom., obrati Uprava
4 99 4 c 4 95 121

Iznad nroizvcdn jc zaradi Iziubljenii'- delovnih»^jb» .\ »»»'M.-, a!« j j,. %»*6 » .. ,-j» . <4-» Mraak. .-■ •».. :j - CJt jc • •*rva:h.c2uuar.- =■«-». • dni

ES Tkalnica Predilnica Pom.obrati Uprava

22.3o5 t.m. 13.494 kg. —

Dohodek, p o d .ve tj;a_ se ;ie zmar i.jaal 

EE Tkalnica ?SE Predilnica

l,756.48o.- 2,262.400.,-

Izgubljen neto osebni dohodek

ES Tklanica 
53d . 92S. -

'BS Predilnica 
433c-088 .


